Restflache von vier Halbkreisen im Quadrat

Welchen Flacheninhalt besitzt die blaue Flache?

Losung

Der Punkt A wird in den
vier Halbkreise k1, ko, k3
Im Dreieck AAM;M, ist

negative Losung entfillt
Die blaue Fléche ist dann

Aufgabe von Dr. Eugen Willerding vom 27. April 2022
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Koordinatenursprung gelegt. Die Seitenlénge des Quadrats sei a, die

und k4 haben den Radius r.

P24 (a—1)% = (2-1)2 P ta?—2-a-rir2 =412,
2.124+2.a-1r—a®>=0, r2+a-r—§:0,

2 2
re=-—5+t\/T+%, ra=-%+%3

Aplau = 2_4%77(%(\/?;_1) (L),
Apgu=0*—=2-m-7-(3-2-V3+1)-d?

Aplau = 2_72r (4_2'\/§)'a27
Ablau:a2—ﬂ‘(2—\/§)~a2, Ablau:(l—ﬂ' (2—\/3)) a?
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